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Saúde é um direito de todos

Ata da décima reunião ordinária do Conselho Municipal de Saúde de

Macaúbas. Aos onze dias do mês de Outubro do ano de dois mil e dezoito

reuniram-se, ás oito horas e trinta minutos na sede do Conselho Municipal de

Saúde, situada na Rua Arthur Antonio Costa os seguintes Conselheiros: Eliel

Lopes Guimarães, Maria Rita de Sousa, Maria Nilda Almeida de Souza Santos,

Dilmário Duque Fiúza, Maria José Bomfim R. Oliveira, Maria de Lourdes de O.

Bastos, Rênia Naiara Novais R. Silva, Rogério Vaz Neves, Cacilda de Oliveira

S. Matos, Ramon Mendes Costa De Figueiredo os suplentes Maria Risolina A.

Cortes e Emerson Antonio L. Lula estava também presente a secretaria

executiva do Conselho a Sr^. Alberaci M® B. S. Silva e o vereador Valmir

Conceição. A reunião teve inicio com palavra do senhor presidente Eliel,

agradecendo a presença de todos e apresentando a pauta do dia;

apresentação e aprovação do Conselho de Saúde do parecer sobre o relatório

do 3° Quadrimestre de 2017, em seguida passou a palavra para a comissão de

fiscalização. A conselheira Maria Nilda iniciou a palavra citando as dificuldades

da comissão, em se reunir para conclusão do relatório e outras demandas

eminentes do Conselho, assim como a entrega das informações para serem

introduzidas no parecer. O Conselheiro Ramon Mendes, também fez uso da

palavra e salientou que a Comissão fez um grande esforço para conclusão dos

assuntos e que foram analisadas as entradas dos recursos financeiros e a

oferta de serviços demandada no período do 3° quadrimestre 2017, e da

compatibilidade do uso dos recursos e os serviços ofertados. O Conselheiro

Dilmário Duque salientou a fala dos colegas que o antecedeu e das

dificuldades encontradas no ano de 2017 para manter a saúde funcionando e

tentando sempre melhorar o serviço disponibilizado pela saúde municipal e da

aplicação do recurso do FUS acima do obrigatório por lei para manter o bom

funcionamento. A Conselheira Maria Nilda fez a leitura do relatório que irá em

anexo a essa ATA. Ao termino da leitura o presidente Eliel Lopes Guimarães,

relatou que o município investiu 22,87%, que é superior ao exigido por lei

(percentual de 15%). Mencionou ainda, a cerca da responsabilidade de cada

membro deste colegiado, de basear o seu voto nos serviços prestados aos

usuários, e que é essa é a real função do Conselho. Também orientou os

mesmos que deveriam manifestar-se de forma imparcial e pessoal sobre

aprovação ou não deste Relatório, que após o manifesto de cada um eles

poderiam proferir o voto e os seus respectivos nomes. Iniciando a votação com

o Conselheiro Rogério, que falou sobre a insalubridade dos comércios e

chamando a atenção para a atuação da vigilância Sanitária, muito criticada

ultimamente e continuou sua fala a respeito da Central de Marcação que não
tem disponibilizado vagas suficientes para atender a demanda pediátrica e
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